

Унылый декабрьский вечер катился к своему финалу, а внутри у Андрея все клокотало. Пульс учащенно бился, в голове проносились обрывочные мимолетные видения, которые он специально не додумывал до конца, стараясь, как он считал, не сглазить все мероприятие. Сегодня они с Машей ждали к себе в гости две супружеские пары: Гришу и Дашу и Гошу с Сашей. Этим летом им уже довелось провести необычный эксперимент в бане на даче. Сначала ребята проявили заметный интерес к жёнам друг друга. Обменялись рассказами о сексуальных экспериментах подробно описывая, что они делали со своими подругами. Затем они позволили друг другу изучить нижнее белье своих жён и понаблюдать за ними в через замочную скважину в бане. И, наконец, завершилось все самой настоящей оргией в бане, когда они шестером полностью обнажились и сначала делали массаж партнерам, а затем стали меняться, массируя уже чужих партнёров, пока Гриша не засунул свой член в рот невинной Машеньке почти по самые яйца.

Ну, собственно, произошло то, что и должно было случиться. Все шестеро молоды, очень красивы, как девушки, так и парни. Даже можно сказать как будто специально они очень разные. А разные люди притягиваются друг к другу. И как тут не изменить друг другу коллективно и совместно? Можно даже сказать с задором.

Сразу после той истории, они какое-то время воздерживались от общения. Эмоций видимо было так много, что переваривали долго. Андрей и Маша особенно долго — слишком неожиданным оказалось Машино преобразование. И хотя он сам больше всех этому радовался, Маша так переживала, что он ее разлюбит, что на все звонки друзей они несколько месяцев просто не брали трубку. Но каждый жаркий секс молодой пары все равно сопровождался мыслями о тех сладких мгновениях. Постепенно Андрей стал ненавязчиво напоминать Маше о ее близости с его друзьями. Занимаясь сексом как-то сам собой его указательный палец оказывался в ее ротике, имитируя оральный секс. И даже говорить ничего не надо было. Ведь в тот погожий июльский денёк было снято одно из машинных табу в сексе, и первый член, который она удостоила минета, был длинный и слегка кривоватый член Гриши, «нечаянно» соскользнувший в ее ротик, когда он парил ее с веничком. Не крепкий фаллос ее мужа, увенчанный красивым шлемом Дарта Вейдера. Это-то больше всего и мучило совестливую Машеньку — сколько раз она мучила Андрюшу, но так даже ни разу не лизнула его красавца! А вот с приятелями мужа. Ох! А ещё ведь они лишили девственности и ее маленькую аккуратную попку! Она так и не позволила Грише попасть в ее влагалище, только Гоша кажется сделал несколько фрикций не удержавшись. Но вот попку... они не только разработали ее, но и обильно орошили своим семенем. Казалось бы она должна сгорать со стыда, но получилось так, что Маша помнила каждое мгновение того дня, с содроганием вспоминала развитие событий, каждую незначительную деталь и особенно красоту мужских тел: накаченный торс Гриши, широкие плечи Гоши. Также она прекрасно помнила вкус их членов: чуть терпкий у Гоши и немного горьковатый у Гриши. Раньше от одной мысли об этом ее бы вырвало — а теперь она, вот неожиданность, мечтала о том, как сделать это вновь. В тот раз был обмен партнёрами, но так и не случилось ни одной групповухи. И если фантазии Маши крутились вокруг членов Гоши и Гриши по очереди, то Андрюша закрывая глаза во время секса с Машей и засовывая ей пальчик, мечтал именно о хорошем

коллективном трахе всех со всеми одновременно. Он мог раскладываться в разные стороны и вполне мог уместить не шесть, а все десять человек.

— Да, давненько мы у вас не были!

— Друзья! Виски, коктейли — кто — что будет, налетайте. — Андрей пригласил жестом взять бокалы с барной стойки.

— Литл пати невер килд ноубади! — пропел Гоша.

— Да, давайте уже поскорее начнём праздник разврата и похоти — поддержал Гриша.

— Мальчики такие мальчики — рассмеялась Саша. — чего от них ещё можно ожидать.

Никакой интриги!

— Ну уж нет! — заявила Маша. — давайте с интригой! Давайте с предыханием и мурашками по спине.

В этот момент Гриша, вытащив из чашки со льдом кусочек льда, прикоснулся им сзади к шее Маши, так что она вскрикнула. Все дружно засмеялись.

— Гриша уже начал в стиле 9 с половиной недель. — сказал Андрей.

Маша в шутку побила Гришу ладошками по голове и продолжила:

— Так вот, граждане развратники, я предлагаю вам поиграть в игру.

— Да, что за игра-то не томи уже — запротестовал Гоша.

— Ну вообще сегодня каждый может предложить свою игру, но мы с Андреем приготовили для вас фанты. Сочиняли несколько дней задания!

— Ура!!! Классно, классно, классно! — запрыгала хлопая в ладоши жизнерадостная Даша.

— Вот здесь мы написали разные задания. Нужно вытягивать листочек и делать то, что там написано. Самое главное правило этой игры — участник одна пара, то есть у нас три участника и все задания, которые мы придумали надо делать вместе.

— Мне кажется я сейчас улечу. Это, правда, со мной?

— Да, Гришенька, правда, и остались считанные мгновения до начала игры. Давайте определимся с цветами пары.

— Это как? — спросила Саша.

— Ну в задании у нас есть красная пара, белая пара и чёрная пара. Три классических цвета в одежде. Дамы выбирают цвет пары.

— Красный — успела первой Даша.

— А мы тогда белый. — выбрала Саша.

— Вот и славно! Мы тогда чёрные. Ну что начнём! Первыми тянут белая пара.

Саша подошла к маленькому квадратному столику, где были разбросаны листочки и вытянула листок из стопки.

— Сейчас все задания на столике это первое действие нашего вечера. Ваша задача быть максимально искренним и постараться воплотить то задание, которое вас досталось и помочь вашему партнёру. Короче мы парились придумывая это все — так что вы нас поддержите. — Маша закончила спич и устроилась на краешке кресла.

— Читаю? — спросила Саша.

— Давай уже! — поторопил ее муж.

Продолжение следует